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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

Resolver las siguientes operaciones con fracciones, simplificando en todo momento los pasos intermedios vy el
resultado. (2 puntos; 1 punto por apartado)

Realiza las siguientes operaciones con potencias y simplifica el resultado todo lo posible (se puede dejar el
resultado en forma de potencia). (2 puntos; 1 punto por apartado)
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Opera y simplifica extrayendo factores siempre que sea posible (recuerda que has de factorizar los nimeros que
no sean primos): (1 punto; 0,5 puntos por apartado)
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Racionaliza: (1 punto; 0,5 puntos por apartado)
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Resuelve las siguientes ecuaciones: (4 puntos; 1 punto por apartado)
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